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I. Nota metodológica 
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I. Nota metodológica 

• Ámbito de la investigación: Comunidad Autónoma de Andalucía 

 

• Universo: individuos de 18 años y más, de ambos géneros, residentes de derecho en el ámbito de estudio. 

 

• Muestra: 501 entrevistas, distribuidas de forma proporcional por provincia y tamaño de hábitat (considerando para cada 

provincia 7 cortes de hábitat diferentes). Selección aleatoria del hogar y posterior aplicación de cuotas de género y edad 

para la elección última del entrevistado. 

 

• Error de muestro: el error de muestreo en el supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%), para los datos totales y 

para un nivel de confianza del 95,5%, es de ±4,5%. 

 

• Técnica: entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 

 

• Cuestionario: estructurado, con duración media de 7.55 minutos. 

 

• Trabajo de campo: del 18 al 24 de octubre de 2011 (*). 

 

• Instituto: Commentia, Investigación de opinión y mercados. 

(*) El trabajo de campo ha coincidido (20 de octubre) con el anuncio de la renuncia a la lucha armada de parte de ETA y no ha coincidido  (28 de octubre) con 

la publicación de los últimos datos de la EPA.   
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II. Principales resultados 
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1. Nivel de satisfacción con la vida en Andalucía 
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1.1. Nivel de satisfacción con la vida en Andalucía 

% 

P.1. En general, ¿diría que usted está muy satisfecho / bastante/ poco o nada satisfecho con la vida en  Andalucía? 

RESPUESTA SIMPLE 

Nivel de satisfacción con la vida en Andalucía 

Octubre 
08 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total 

entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 502 500 501 

Muy satisfecho 24,7 18,0 26,8 22,7 19,2 24,5 11,4 16,8 

Bastante satisfecho 46,4 43,7 46,9 49,2 48,4 36,3 45,8 44,1 

Poco satisfecho 22,0 28,2 19,8 20,6 23,8 29,9 30,6 27,3 

Nada satisfecho 5,7 9,7 5,5 5,9 8,2 8,6 9,4 10,2 

NS /NC 1,2 0,4 1,0 1,7 0,2 0,8 2,8 1,6 

TOTAL 

SATISFECHOS 
71,1 61,7 73,7 71,9 67,7 60,8 57,2 60,9 

TOTAL 

INSATISFECHOS 
27,7 37,9 25,3 26,4 32,1 38,4 40,0 37,5 

MEDIA 6,5 5,7 6,6 6,4 6,0 5,9 5,4 5,7 
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1.1. Nivel de satisfacción con la vida en Andalucía 

% 

P.1. En general, ¿diría que usted está muy satisfecho / bastante/ poco o nada satisfecho con la vida en  Andalucía? 
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1.1. Nivel de satisfacción con la vida en Andalucía 

% 

P.1. En general, ¿diría que usted está muy satisfecho / bastante/ poco o nada satisfecho con la vida en  Andalucía? 

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total 

entrevistados 
501 181 115 31 16 9 13 40 96 

Muy satisfecho 16,8 18,8 20,9 6,5 25,0 11,1 46,2 5,0 11,5 

Bastante satisfecho 44,1 47,5 34,8 71,0 43,8 33,3 38,5 42,5 42,7 

Poco satisfecho 27,3 25,4 33,9 19,4 18,8 33,3 15,4 27,5 28,1 

Nada satisfecho 10,2 6,6 9,6 3,2 12,5 22,2 0,0 22,5 14,6 

NS /NC 1,6 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 3,1 

TOTAL 

SATISFECHOS 
60,9 66,3 55,7 77,4 68,8 44,4 84,6 47,5 54,2 

TOTAL 

INSATISFECHOS 
37,5 32,0 43,5 22,6 31,3 55,6 15,4 50,0 42,7 

MEDIA 5,7 6,1 5,6 6,2 6,1 4,4 7,8 4,4 5,1 
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1.2. Expectativas a un año: satisfacción con la vida en Andalucía 

% 

P. 5.1.Y dentro de un año, ¿cree que su nivel de satisfacción con la vida en  Andalucía será mejor, igual o peor que ahora? 

RESPUESTA SIMPLE 

Expectativas a un año: satisfacción con la vida en Andalucía 

Octubre 08 Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 500 501 

Mejor 23,4 29,5 36,7 30,9 32,5 31,8 26,1 

Igual 26,9 30,0 32,1 35,0 40,6 33,6 35,9 

Peor 32,7 27,8 17,3 21,4 19,0 23,8 24,2 

NS /NC 17,5 12,7 13,9 12,7 8,0 10,8 13,8 

BALANCE  

(Mejor – peor) 
- 9,3 1,7 19,4 9,5 13,5 8,0 1,9 
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1.2. Expectativas a un año: satisfacción con la vida en Andalucía 

% 

P. 5.1.Y dentro de un año, ¿cree que su nivel de satisfacción con la vida en  Andalucía será mejor, igual o peor que ahora? 
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2. Valoración de la situación económica de 

Andalucía 
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2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 

RESPUESTA SIMPLE 

Situación económica de Andalucía en el momento actual 

Octubre 
08 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base: total 

entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

Muy buena 2,0 0,6 2,2 1,3 1,1 0,7 2,2 1,4 1,0 

Bastante buena 12,1 7,3 11,7 7,8 9,7 7,1 8,0 9,2 6,2 

Ni buena ni mala 26,5 20,7 20,1 18,2 16,4 11,3 15,1 10,0 10,0 

Bastante mala 35,7 44,1 39,2 41,9 41,2 37,8 39,4 41,6 45,5 

Muy mala 22,2 27,2 26,3 29,3 31,5 43,1 34,9 37,8 36,7 

NS /NC 1,4 0,1 0,5 1.5 0,1 0,0 0,4 0,0 0,6 

TOTAL BUENA 14,1 7,9 13,9 9,1 10,9 7,8 10,2 10,6 7,2 

TOTAL MALA 58,0 71,3 65,5 71,2 72,7 80,9 74,3 79,4 82,2 

MEDIA 3,5 2,9 3,2 2,9 2,8 2,3 2,7 2,5 2,4 

BALANCE (buena – mala) -43,9 -63.4 -51,6 -62.1 -61.8 -73,1 -64,1 -68,8 -75 
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2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 
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2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 
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2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por edad 

Total 18 a 24 25 a 34  35 a 44 45 a 54 55 a 64 65 y más 

Base: total 

entrevistados 
501 35 72 102 104 81 107 

Muy buena 1,0 0,0 1,4 0,0 1,9 2,5 0,0 

Bastante buena 6,2 5,7 5,6 6,9 5,8 2,5 9,3 

Ni buena ni mala 10,0 2,9 5,6 5,9 9,6 19,8 12,1 

Bastante mala 45,5 71,4 54,2 47,1 48,1 33,3 36,4 

Muy mala 36,7 20,0 33,3 40,2 34,6 40,7 40,2 

NS /NC 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,9 

TOTAL BUENA 7,2 5,7 6,9 6,9 7,7 4,9 9,3 

TOTAL MALA 82,2 91,4 87,5 87,3 82,7 74,1 76,6 

MEDIA 2,7 2,4 2,2 2,5 2,4 2,4 2,7 

BALANCE  

(buena – mala) 
-75 -85,7 -80,6 -80,4 -75,0 -69,1 -67,3 
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2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total 

entrevistados 
501 181 115 31 16 9 13 40 96 

Muy buena 1,0 1,7 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 1,0 

Bastante buena 6,2 8,8 2,6 3,2 6,3 0,0 7,7 5,0 7,3 

Ni buena ni mala 10,0 13,8 4,3 6,5 12,5 22,2 7,7 10,0 9,4 

Bastante mala 45,5 47,0 44,3 54,8 43,8 33,3 76,9 37,5 41,7 

Muy mala 36,7 28,7 48,7 35,5 31,3 44,4 7,7 47,5 37,5 

NS /NC 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 

TOTAL BUENA 7,2 10,5 2,6 3,2 12,5 0,0 7,7 5,0 8,3 

TOTAL MALA 82,2 75,7 93,0 90,3 75,0 77,8 84,6 85,0 79,2 

MEDIA 2,9 1,7 2,2 3,0 2,1 3,2 2,0 2,4 2,9 

BALANCE  

(buena – mala) 
-75 -65,2 -90,4 -87,1 -62,5 -77,8 -76,9 -80,0 -70,8 



18 

2.1. Percepción de la situación económica de Andalucía en el momento 

actual 

% 
P.2. ¿Cómo calificaría la situación económica general de Andalucía en el momento actual? Diría que es… 

RESPUESTA SIMPLE 

Evolución del Balance (buena – mala) en función del recuerdo de voto en Autonómicas 2008 

Recuerdo de voto 

Autonómicas 2008 
Junio 09 Octubre 09 Febrero 10 Junio 10 Octubre 10 Febrero 11 Octubre 11 

PSOE -33,1 -46.7 -45.0 -56,6 -50,6 -52,3 -65,2 

PP -69,5 -87.7 -78.4 -88,5 -82,9 -90,9 -90,4 

IULV CA -65,6 -39,6 -57,8 -80,0 -72,0 -74,1 -87,1 

CA -69,6 -95.0  -57.2  -100 -62,5 -91,7 -62,5 

Otros + blanco -56 -82.4  -78.6  -83,3 -84 -100 -77,8 

No edad -21,6 -24.1  -56.3  -27,6 -45,8 -53,5 -76,9 

No votó -70,5 -62.9  -68.9  -84,5 -77,8 -74,2 -80 

NS / NC -56 -52.6  -65.0  -76,4 -54,4 -59,4  -70,8 
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2.2. Percepción de la situación económica de Andalucía respecto al año 

anterior 

% 
P.3. ¿Cree que la situación económica de Andalucía es hoy mejor, igual o peor que hace un año?  

RESPUESTA SIMPLE 

Situación económica de Andalucía respecto al año anterior 

Octubre 
08 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 Junio 10 Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base: total 

entrevistados 1007 1000 1003 1002 806 500 501 

Mejor 5,2 1,4 4,2 3,2 3,8 5,2 2,2 

Igual 21,4 12,5 18,3 19,0 23,0 26,6 26,5 

Peor 71,3 85,1 76,3 76,8 72,6 67,4 69,9 

NS /NC 2,2 1,0 1,2 1.0 0,6 0,8 1,4 

BALANCE  

(mejor – peor) 
-66,1 -83.7 -72.1 -73.6 -68,8 -62,2 -67,7 
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2.2. Percepción de la situación económica de Andalucía respecto al año 

anterior 

% 
P.3. ¿Cree que la situación económica de Andalucía es hoy mejor, igual o peor que hace un año?  

SITUACIÓN ECONÓIMICA DE ANDALUCÍA RESPECTO AL AÑO ANTERIOR 
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2.3. Situación económica de Andalucía: expectativas para dentro de un 

año 

% 
P.5.2  Y dentro de un año, ¿cree que la situación económica general de Andalucía será mejor, igual o peor que ahora?  

RESPUESTA SIMPLE 

Situación económica de Andalucía: expectativas para dentro de un año 

Octubre 
08 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base: total 

entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

Mejor 22,0 28,6 40,0 32,8 32,8 28,9 32,3 31,4 26,3 

Igual 21,7 21,1 23,7 27,4 35,2 27,2 36,1 33,4 28,7 

Peor 43,6 42,8 28,2 30,8 25,6 35,6 23,9 27,6 30,9 

NS /NC 12,6 7,4 8,1 8,9 6,4 8,3 7,8 7,6 14,0 

BALANCE  

(mejor – peor) 
-21.6 -14.2 11.8 2 7.2 -6.7 8.4 3,8 -4,6 
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2.3. Situación económica de Andalucía: expectativas para dentro de un 

año 

% 
P.5.2  Y dentro de un año, ¿cree que la situación económica general de Andalucía será mejor, igual o peor que ahora?  

SITUACIÓN ECONÓMICA DE ANDALUCÍA: EXPECTATIVAS PARA DENTRO DE UN AÑO 
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2.3. Situación económica de Andalucía: expectativas para dentro de un 

año 

% 
P.5.2  Y dentro de un año, ¿cree que la situación económica general de Andalucía será mejor, igual o peor que ahora?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total 

entrevistados 
501 181 115 31 16 9 13 40 96 

Mejor 26,3 29,3 26,1 29,0 43,8 22,2 46,2 20,0 17,7 

Igual 28,7 26,5 30,4 32,3 25,0 33,3 30,8 35,0 27,1 

Peor 30,9 30,9 30,4 25,8 25,0 44,4 23,1 37,5 31,3 

NS /NC 14,0 13,3 13,0 12,9 6,3 0,0 0,0 7,5 24,0 

BALANCE  

(mejor – peor) 
-4,6 -1,7 -4,3 3,2 18,8 -22,2 23,1 -17,5 -13,5 
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3. Valoración de la situación política de Andalucía 
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3. Valoración de la situación política de Andalucía 

% 

P.6. Hablando de política, ¿cómo calificaría usted la situación política actual de Andalucía? ¿Diría que es muy buena, 

buena, bastante mala o muy mala?  

RESPUESTA SIMPLE 

Valoración de la situación política de Andalucía 

Octubre 08 Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 500 501 

Muy buena 2,9 2,5 4,7 3,5 1,6 3,0 1,8 

Bastante buena 21,3 19,9 23,9 17,2 21,8 16,4 14,6 

Ni buena ni mala 22,1 21,6 16,7 15,7 17,2 11,0 13,0 

Bastante mala 25,2 29,8 26,3 31,2 30,8 33,4 34,3 

Muy mala 17,7 19,7 20,0 24,1 23,1 30,4 27,9 

NS /NC 10,8 6,3 8,3 8,4 5,3 5,8 8,4 

TOTAL BUENA 24,1 22,4 28,6 20,7 23,5 19,4 16,4 

TOTAL MALA 42,9 49,6 46,4 55,3 53,9 63,8 62,3 

MEDIA 4,1 3,9 4,1 3,6 3,7 3,2 3,1 

BALANCE (buena – mala) ´18,8 -27,2 -17,8 -34,6 -30,4 -44,4 -45,9 
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3. Valoración de la situación política de Andalucía 

% 

P.6. Hablando de política, ¿cómo calificaría usted la situación política actual de Andalucía? ¿Diría que es muy buena, 

buena, bastante mala o muy mala?  

VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN POLÍTICA EN ANDALUCÍA 
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3. Valoración de la situación política en Andalucía 

% 

P.6. Hablando de política, ¿cómo calificaría usted la situación política actual de Andalucía? ¿Diría que es muy buena, 

buena, bastante mala o muy mala?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total 

entrevistados 
501 181 115 31 16 9 13 40 96 

Muy buena 1,8 4,4 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Bastante buena 14,6 24,9 4,3 12,9 6,3 0,0 30,8 10,0 10,4 

Ni buena ni mala 13,0 13,8 7,8 9,7 18,8 33,3 7,7 15,0 15,6 

Bastante mala 34,3 29,3 37,4 54,8 37,5 22,2 38,5 37,5 32,3 

Muy mala 27,9 21,5 47,0 16,1 18,8 33,3 15,4 30,0 22,9 

NS /NC 8,4 6,1 3,5 6,5 12,5 11,1 7,7 7,5 18,8 

TOTAL BUENA 16,4 29,3 4,3 12,9 12,5 0,0 30,8 10,0 10,4 

TOTAL MALA 62,3 50,8 84,3 71,0 56,3 55,6 53,8 67,5 55,2 

MEDIA 3,1 4,0 1,9 3,2 3,6 2,6 4,0 2,8 3,1 

BALANCE(buena – Mala) -45,9 -21,5 -80,0 -58,1 -43,8 -55,6 -23,1 -57,5 -44,8 
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4. Principales problemas que afectan a Andalucía 
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4. Principales problemas que afectan a Andalucía 

% 

P.7.a. En su opinión, ¿cuál es el problema más importante que afecta a Andalucía en la actualidad?   

P.7.b. ¿Y en segundo lugar? 

RESPUESTA SIMPLE 

Principales problemas que afectan a Andalucía 

Octubre 08 Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 502 500 501 

Paro 72,1 84,8 76,3 77,0 84,6 80,4 86,1 86,4 

Economía/Crisis 23,6 16,8 21,0 18,0 22,7 21,5 19,3 17,6 

Los políticos, los partidos políticos 6,5 5,0 5,6 8,6 8,5 11,2 12,5 13,6 

Sanidad 7,0 4,4 3,7 4,8 3,1 1,7 2,6 6,0 

Educación/Falta de cultura 12,4 5,1 10,0 9,4 5,6 3,5 5,6 5,8 

Corrupción / enchufismo 0,0 0,4 1,7 2,0 2,4 1,5 2,8 5,0 

Vivienda 14,8 5,1 7,5 4,7 4,1 3,3 4,0 3,8 

Falta de industria y construcción 1,6 2,6 3,3 3,1 1,1 2,7 1,6 3,6 

Inmigración 8,0 6,1 5,2 5,4 4,0 3,7 4,0 3,2 

Inseguridad ciudadana 4,3 6,3 4,8 6,0 4,9 3,5 6,4 2,6 

El Gobierno Andaluz 2,9 5,9 3,3 3,4 2,1 3,7 3,4 1,8 

La agricultura, ganadería y pesca 1,8 2,6 3,4 2,4 2,2 2,1 1,6 1,6 
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4. Principales problemas que afectan a Andalucía 

% 

P.9. a. En su opinión, ¿cuál es el problema más importante que afecta a Andalucía en la actualidad?   

P.9.b. ¿Y en segundo lugar? 

RESPUESTA SIMPLE 

Principales problemas que afectan a Andalucía 

Octubre 08 Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 502 500 501 

Los problemas sociales 1,0 0,7 1,8 1,5 1,5 0,5 1,8 1,2 

Falta de inversión, falta de apoyo 
a la creación de empleo 

- - - - - - - 1,2 

Los problemas relacionados con 
la juventud 

0,6 0,8 0,5 1,0 1,0 0,4 1,2 1,0 

Los bancos/ la falta de crédito 
bancario 

0,0 0,6 0,4 0,5 0,7 0,4 0,4 1,0 

Calidad del empleo 3,8 2,0 4,5 1,7 2,6 3,0 2,4 0,8 

La mala gestión económica 0,6 

Infraestructuras 1,8 2,8 3,1 4,1 1,9 1,1 2,4 0,6 

Drogas 2,4 1,6 2,0 2,3 1,1 0,9 2,0 0,6 

Otros 4,6 4,8 2,9 5,0 2,9 5,2 4,8 4,8 

Ninguno 1,3 0,3 1,1 0,9 1,1 0,9 0,2 0,2 

Ns/Nc 2,7 0,7 1,7 2,5 2,0 2,2 1,4 2,6 
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5. Valoración del gobierno andaluz y de la oposición 
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5.1. Valoración del gobierno andaluz 
P.8.a  Utilizando una escala de 0 a 10 donde 0 significa que su valoración es muy mala y 10 muy buena, ¿cómo 

valoraría usted la actuación del actual Gobierno de la Junta de Andalucía? 

(Escala 0 -10) 

Valoración del actual Gobierno de la Junta de Andalucía 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base: total entrevistados 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

VALORACIÓN MEDIA 

TOTAL 
4.7 5,1 4.6 4.8 4,2 4,4 4,2 4,2 

VALORACIÓN POR PROVINCIAS 

Almeria  4,7 5,0 4,0 5,0 3,8 3,9 4,1 4,3 

Cadiz 4,6 4,8 4,4 4,6 4,1 4,6 4,5 4,5 

Cordoba  4,8 5,2 4,0 5,1 4,0 5,0 4,4 4,4 

Granada 4,8 4,9 4,6 4,7 4,2 4,1 4,0 4,4 

Huelva 5,1 5,6 5,2 4,7 4,3 5,9 4,5 5,1 

Jaen 4,7 4,8 5,2 5,4 4,6 4,3 4,2 3,5 

Malaga 4,5 4,8 4,5 4,5 3,9 4,3 4,4 3,9 

Sevilla 4,6 5,4 4,8 4,6 4,5 4,1 3,8 4,3 



P.8.a  Utilizando una escala de 0 a 10 donde 0 significa que su valoración es muy mala y 10 muy buena, ¿cómo 

valoraría usted la actuación del actual Gobierno de la Junta de Andalucía? 
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5.1. Valoración del gobierno andaluz 

(Escala 0 -10) 

Valoración del actual Gobierno de la Junta de Andalucía 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

VALORACIÓN MEDIA 

TOTAL 
4.7 5,1 4.6 4.8 4,2 4,4 4,2 4,2 

VALORACIÓN POR RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2008 

PSOE 6,2 6,6 6,0 6,0 5,7 5,7 5,7 5,4 

PP 2,9 3,3 2,9 3,2 2,7 2,9 2,4 2,9 

IULV-CA  4,8 4,4 5,0 4,9 3,9 3,9 4,3 4,1 

CA 3,7 4,0 4,5 4,6 3,6 4,0 3,7 4,2 

OTROS+ BLANCO 3,8 4,5 3,8 4,3 3,5 3,2 3,4 3,4 

NO EDAD  5,8 5,6 5,5 5,0 5,2 4,9 5,7 5,4 

NO VOTO 4,2 4,3 4,5 4,3 3,7 4,0 3,9 4,0 

NS/NC  4,7 4,7 4,6 5,1 4,2 4,6 3,8 4,3 
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5.1. Valoración del gobierno andaluz 

% 

P.8.a  Utilizando una escala de 0 a 10 donde 0 significa que su valoración es muy mala y 10 muy buena, ¿cómo 

valoraría usted la actuación del actual Gobierno de la Junta de Andalucía? 

(Escala 0 -10) 

VALORACIÓN DEL GOBIERNO ANDALUZ 

4,7 

5,1 
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4,8 

4,2 
4,4 4,2 

4,2 
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VALORACIÓN MEDIA GOBIERNO ANDALUZ 
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5.2. Valoración de la oposición 

P.8.b  ¿Y la del PP en la oposición?  

(Escala 0 -10) 

Valoración del PP en la oposición 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

VALORACIÓN MEDIA 

TOTAL 
3,9 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 3,9 4,2 

VALORACIÓN POR PROVINCIAS 

Almeria  4,0 5,0 4,8 4,2 4,3 3,9 4,1 5,1 

Cadiz 3,8 4,1 4,1 3,4 3,7 4,0 4,1 4,3 

Cordoba  4,1 4,2 4,3 4,1 4,1 4,5 3,6 3,9 

Granada 3,9 4,2 4,0 4,0 3,7 4,4 3,8 3,7 

Huelva 4,0 4,4 4,3 4,7 3,8 3,4 4,1 4,3 

Jaen 4,0 3,9 3,8 4,6 4,0 3,2 4,5 4,6 

Malaga 4,1 4,2 4,3 4,1 4,2 4,0 3,9 4,1 

Sevilla 3,7 3,9 3,8 4,1 3,6 3,7 3,8 4,0 
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5.2. Valoración de la oposición 

P.8.b  ¿Y la del PP en la oposición?  

(Escala 0 -10) 

Valoración del PP en la oposición 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

VALORACIÓN MEDIA 

TOTAL 
3,9 4,1 4,1 4,1 3,9 3,9 3,9 4,2 

VALORACIÓN POR RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2008 

PSOE 3,3 3,2 3,2 3,4 2,6 2,9 3,1 2,9 

PP 5,1 5,6 5,3 5,7 5,8 6,2 5,3 5,9 

IULV-CA  3,0 2,7 3,2 2,3 2,6 2,4 2,9 2,3 

CA 3,5 4,2 4,2 3,6 4,1 4,3 3,6 4,5 

OTROS+ BLANCO 2,8 4,1 3,5 3,6 3,6 2,7 4,1 3,4 

NO EDAD  5,1 4,8 4,5 4,0 4,5 4,8 4,7 5,8 

NO VOTO 3,8 4,1 4,3 3,8 3,4 4,0 3,6 3,9 

NS/NC  4,1 4,6 4,3 4,3 4,5 3,7 3,9 4,4 
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5.2. Valoración de la oposición 

P.8.b  ¿Y la del PP en la oposición?  

(Escala 0 -10) 
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5.3.Comparativa 

(Escala 0 -10) 
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6. Notoriedad y valoración de políticos andaluces 
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6.1. Notoriedad espontánea de José Antonio Griñán como Presidente de 

la Junta de Andalucía 

% 
P.9.a  ¿Recuerda usted el nombre del actual Presidente de la Junta de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Conocimiento espontáneo de José Antonio Griñán como Presidente de la Junta de Andalucía 

Junio 09 Octubre 
09 

Febrero 
10 Junio 10 Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 1003 1002 801 806 502 500 501 

Mencionan a José Antonio Griñán 31,4 36,0 40,2 49,0 53,8 48,6 59,3 

Mencionan a Manuel Chaves 8,8 11,1 10,4 10,8 6,2 9,6 5,4 

Mencionan a otros 0,8 0,8 0,6 0,5 0,4 0,4 0,4 

Ns/Nc 59 52,1 48,8 39,5 39,6 41,4 34,9 
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6.1. Notoriedad espontánea de José Antonio Griñán como Presidente de 

la Junta de Andalucía 

% 
P.9.a  ¿Recuerda usted el nombre del actual Presidente de la Junta de Andalucía?  
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6.1. Notoriedad espontánea de José Antonio Griñán como Presidente de 

la Junta de Andalucía 

% 
P.9.a  ¿Recuerda usted el nombre del actual Presidente de la Junta de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por sexo 

Total Hombres Mujeres 

Base: total entrevistados 501 229 272 

Mencionan a José Antonio Griñán 59,3 73,8 47,1 

Mencionan a Manuel Chaves 5,4 3,1 7,4 

Mencionan a otros 0,4 0,0 0,7 

Ns/Nc 34,9 23,1 44,9 
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6.1. Notoriedad espontánea de José Antonio Griñán como Presidente de 

la Junta de Andalucía 

% 
P.9.a  ¿Recuerda usted el nombre del actual Presidente de la Junta de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por edad 

Total 18 a 24 25 a 34  35 a 44 45 a 54 55 a 64 65 y más 

Base: total entrevistados 501 35 72 102 104 81 107 

Mencionan a José 

Antonio Griñán 
59,3 34,3 45,8 58,8 71,2 66,7 59,8 

Mencionan a Manuel 

Chaves 
5,4 11,4 9,7 5,9 5,8 2,5 1,9 

Mencionan a otros 0,4 2,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 

Ns/Nc 34,9 51,4 44,4 34,3 23,1 30,9 38,3 
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6.1. Notoriedad espontánea de José Antonio Griñán como Presidente de 

la Junta de Andalucía 

% 
P.9.a  ¿Recuerda usted el nombre del actual Presidente de la Junta de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por provincia 

Total ALMERIA CADIZ CORDOBA GRANADA HUELVA JAEN MALAGA SEVILLA 

Base: 501 32 74 49 57 29 43 97 120 

Mencionan a José Antonio 

Griñán 
59,3 62,5 51,4 63,3 71,9 69,0 55,8 51,5 60,8 

Mencionan a Manuel 

Chaves 
5,4 6,3 8,1 12,2 0,0 3,4 2,3 6,2 4,2 

Mencionan a otros 0,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 

Ns/Nc 34,9 31,3 39,2 24,5 28,1 27,6 39,5 42,3 35,0 
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6.2. Notoriedad de políticos andaluces 

% 
P.9.b  ¿Conoce usted a…?  

RESPUESTA SIMPLE 

Conocimiento de políticos andaluces 

Octubre 
08 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base: total 

entrevistados 1007 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

José Antonio Griñán 25,3 28,4 55,4 62,8 65,3 72,1 73,7 76,2 83,8 

Javier Arenas 92,1 95,1 91,3 91,1 92,1 90,4 93,2 91,8 94,0 

Diego Valderas 46,0 54,3 46,2 47,8 47,2 49,6 52,0 47,6 56,1 

Pilar González - - - - - - - - 20,6 



46 

6.3. Valoración de políticos andaluces 

% 
P.9.c  ¿Y qué nota le daría entre 0 y 10 puntos? 

(Valoración Media. Escala 0 – 10) 

Valoración de políticos andaluces 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

José Antonio Griñán 4,7 5,7 5.4 5.0 5,0 4,9 4,6 4,6 

Javier Arenas 4,3 4,5 4.7 4.6 4,5 4,4 4,3 4,4 

Diego Valderas 4,3 4,8 4.7 4.6 4,2 4,2 4,6 4,4 

Pilar González - - - - - - - 4,7 
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6.3. Valoración de políticos andaluces 

P.9.c  ¿Y qué nota le daría entre 0 y 10 puntos? 

EVOLUCIÓN VALORACIÓN POLÍTICOS ANDALUCES  
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6.3. Valoración de políticos andaluces 

% 
P.9.c  ¿Y qué nota le daría entre 0 y 10 puntos? 

(Valoración Media. Escala 0 – 10) 

Evolución de la valoración de políticos andaluces por los votantes del PSOE 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 
Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

José Antonio Griñán 6,4 7,2 6,7 6,4 6,6 6,1 6,2 5,9 

Javier Arenas 3,8 3,7 3,6 3,4 3,2 3,2 3,1 3,2 

Evolución de la valoración de políticos andaluces por los votantes del PP 

Febrero 
09 Junio 09 Octubre 

09 
Febrero 

10 Junio 10 Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

José Antonio Griñán 3,4 4,3 3,9 3,6 3,7 3,5 2,9 3,3 

Javier Arenas 5,4 6,1 6,0 6,2 6,5 6,7 6,2 6,3 
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7. Opiniones acerca de la conveniencia de 

alternancia en el gobierno andaluz 
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7. Opiniones acerca de la conveniencia de alternancia en el gobierno andaluz 

% 

P.14. Dígame si está totalmente de acuerdo, bastante de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo con la siguiente 

frase: “ No es bueno para Andalucía que el mismo partido político gobierne durante 30 años seguidos” 

RESPUESTA SIMPLE 

Opiniones acerca de la  conveniencia de alternancia en el gobierno andaluz 

Febrero 10 Octubre 11 

Base: total entrevistados 801 501 

Totalmente de acuerdo 36,0 43,1 

Bastante de acuerdo 29,0 26,1 

Poco de acuerdo 11,9 12,2 

Nada de acuerdo 19,5 15,2 

NS/NC 3,8 3,4 

TOTAL ACUERDO 64,9 69,3 

TOTAL DESACUERDO 31,3 27,3 



Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total entrevistados 501 181 115 31 16 9 13 40 96 

Totalmente de acuerdo 43,1 33,7 65,2 41,9 56,3 66,7 38,5 30,0 36,5 

Bastante de acuerdo 26,1 26,5 22,6 32,3 25,0 22,2 23,1 32,5 26,0 

Poco de acuerdo 12,2 16,6 2,6 6,5 6,3 11,1 23,1 12,5 16,7 

Nada de acuerdo 15,2 19,3 9,6 12,9 6,3 0,0 15,4 20,0 15,6 

NS/NC 3,4 3,9 0,0 6,5 6,3 0,0 0,0 5,0 5,2 

TOTAL ACUERDO 69,3 60,2 87,8 74,2 81,3 88,9 61,5 62,5 62,5 

TOTAL DESACUERDO 27,3 35,9 12,2 19,4 12,5 11,1 38,5 32,5 32,3 
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7. Opiniones acerca de la conveniencia de alternancia en el gobierno andaluz 

% 

P.14. Dígame si está totalmente de acuerdo, bastante de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo con la siguiente 

frase: “ No es bueno para Andalucía que el mismo partido político gobierne durante 30 años seguidos” 

RESPUESTA SIMPLE 



52 

8. Previsión de resultado en Elecciones al 

Parlamento de Andalucía 
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

P.11  Independientemente de lo que usted votara y de su afinidad política ¿quién cree que ganará las próximas 

Elecciones al Parlamento de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

Febrero 
10 Junio 10 Octubre 

10 
Febrero 

11 
Octubre 

11 

Base: total entrevistados 801 806 502 500 501 

PSOE 46,3 43,6 49,4 36,8 19,8 

PP 32,6 35,7 31,3 40,0 58,5 

IULV-CA 0,1 0,2 0,2 0,4 0,2 

PA  0,1 0,5 0,2 0,0 0,0 

Otros 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 

NS/NC 20,7 19,8 18,9 22,6 21,6 
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

P.11  Independientemente de lo que usted votara y de su afinidad política ¿quién cree que ganará las próximas 

Elecciones al Parlamento de Andalucía?  
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

P.11  Independientemente de lo que usted votara y de su afinidad política ¿quién cree que ganará las próximas 

Elecciones al Parlamento de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Total PSOE PP IULV-CA CA 
Otros + 

Blanco 
No edad No votó NS/NC 

Base: total 

entrevistados 
501 181 115 31 16 9 13 40 96 

PSOE 19,8 30,9 9,6 22,6 18,8 22,2 30,8 12,5 11,5 

PP 58,5 53,6 77,4 61,3 62,5 44,4 61,5 60,0 43,8 

IULV-CA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 

NS/NC 21,6 15,5 13,0 16,1 18,8 33,3 7,7 27,5 43,8 
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

P.11  Independientemente de lo que usted votara y de su afinidad política ¿quién cree que ganará las próximas 

Elecciones al Parlamento de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Segmentación por recuerdo de voto Elecciones Autonómicas 2008 

Febrero 10 Junio 10 Octubre 10 Febrero 11 Octubre 11 

PSOE PP PSOE PP PSOE PP PSOE PP PSOE PP 

Base: total 

entrevistados 278 204 281 192 176 105 168 109 181 115 

PSOE 57,2 36,3 58,4 36,5 64,8 34,3 52,4 33,0 30,9 9,6 

PP 25,2 49,5 26,7 49,0 20,5 54,3 28,6 55,0 53,6 77,4 

IULV-CA 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

PA 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Otros 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

NS/NC 17,6 14,2 14,5 14,1 14,2 10,5 19,0 11,9 15,5 13,0 
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

P.11  Independientemente de lo que usted votara y de su afinidad política ¿quién cree que ganará las próximas 

Elecciones al Parlamento de Andalucía?  
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8. Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 
P.12.¿Y cree que este partido ganará con mayoría absoluta o sin mayoría absoluta?  

RESPUESTA SIMPLE 

Previsión de resultado en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

Febrero 11 Octubre 11 

Base: total entrevistados 500 501 

PSOE 36,8 19,8 

Con mayoría absoluta 8,0 2,6 

Sin mayoría absoluta 26,6 15,2 

NS/NC 2,2 2,0 

PP 40,0 58,5 

Con mayoría absoluta 15,6 27,1 

Sin mayoría absoluta 20,2 24,4 

NS/NC 4,2 7,0 

IULV-CA 0,4 0,2 

Otros 0,2 0,0 

NS/NC 22,6 21,6 
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9. Preferencia de alianza de gobierno para Andalucía 
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9. Preferencia de alianza de gobierno para Andalucía 

% 

P.13.En el caso de que ningún partido obtuviera la mayoría absoluta, ¿cuál sería la alianza de partidos que preferiría 

para el Gobierno de Andalucía?  

RESPUESTA SIMPLE 

Preferencia de alianza de gobierno para Andalucía 

Febrero 11 Octubre 11 

Base: total entrevistados 500 501 

PSOE / IU 24,6 21,8 

PSOE / PA 16,4 12,4 

PP / PA 34,6 24,8 

PSOE / PP - 11,0 

PSOE / IU / PA - 2,8 

Ninguna de estas 7,6 6,8 

NS/NC 16,0 20,6 
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10. Intención de voto en Elecciones al Parlamento de 

Andalucía 



P.10. Si mañana se celebrasen Elecciones Autonómicas al Parlamento de Andalucía ¿a qué partido votaría usted? 
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10. Intención de voto en Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

Voto directo a Elecciones al Parlamento de Andalucía 

Octubre 
08 

Febrero 
09 

Junio 
09 

Octubre 
09 

Febrero 
10 

Junio 
10 

Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

Base 

entrevistados 
1007 1000 1003 1002 801 806 502 500 501 

PP 24,9 25,4 26,5 28,1 27,5 31,1 30,4 29,8 34,0 

PSOE 27,7 29,9 29,9 26,3 27,8 23,0 23,4 21,3 21,9 

EVOLUCIÓN DEL VOTO DIRECTO A ELECCIONES PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
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10. Intención de voto en hipotéticas Elecciones al Parlamento de Andalucía 

% 

Estimación de voto para hipotéticas Elecciones al Parlamento de Andalucía 

RESULTADO 
2008 

Octubre 
08 

Febrero 
09 

Junio 
09 

Octubre 
09 

Febrero 
10 

Junio 
10 

Octubre 
10 

Febrero 
11 

Octubre 
11 

PSOE 48,2 46,5 46,2 45,6 42,7 42,9 38,1 39,1 36,9 34,8 

PP 38,7 39,6 39,1 39,1 42,2 42,5 45,4 46,2 47,1 49,4 

IULV CA 7,1 7,3 7,5 7,5 7,1 7,5 8,5 7,0 8,5 8,4 

PA 2,8 2,2 2,8 2,7 2,4 2,5 2,5 2,7 2,9 2,0 

UPyD 0,6 1,2 1,2 2,4 2,6 2,0 1,5 2,1 - - 

Otros 1,5 2,0 2,0 1,4 1,6 1,5 1,8 1,1 2,0 2,8 

Blanco 1,1 1,2 1,2 1,3 1,4 1,1 2,2 1,8 2,6 2,6 

Abstención 27,3 
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11. Intención de voto Elecciones Generales 20-N 
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11.1. Intención de ir a votar en Elecciones Generales 20-N 2011 

% 

Intención de ir a votar en Elecciones Generales noviembre 2011 

Octubre 11 

Sí con toda seguridad 82,8 

Probablemente sí 8,4 

Probablemente no 3,8 

No con toda seguridad 2,8 

No lo sabe aún 2,2 

TOTAL VOTARAN 91,2 

TOTAL NO VOTARAN 6,6 

P.15. Como usted sabrá, el próximo 20 de noviembre se celebran Elecciones Generales en España de las que saldrá 

el nuevo Presidente del Gobierno. ¿Piensa usted ir a votar en estas elecciones? 
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11.2. Voto directo en Elecciones Generales 20-N 2011 

% 

Voto directo Elecciones Generales noviembre 2011 

Octubre 11 

Base entrevistados 501 

PP 34,2 

PSOE 22,1 

IU 4,8 

PA  1,6 

Otro 2,0 

No votaría 2,6 

Blanco 4,3 

No lo ha decidido 16,2 

Nc 12,2 

P.16.a.En el caso de que finalmente fuera a votar, ¿por qué partido lo haría?  
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11.3. Estimación de voto Elecciones Generales 20-N 

% 

Estimación de voto  Elecciones Generales noviembre 2011 

RESULTADO MARZO 2008 
EN ANDALUCÍA Octubre 11 

PSOE 51,93 36,2 

PP 38,18 48,2 

IULV CA 5,11 7,3 

CA 1,52 2,1 

Otros 2,26 3,9 

Blanco 1,0 2.3 

Abstención 27,23 


